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无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面我给大家整理了一
些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。
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为庆祝第32个教师节，9月9日上午，南莫镇沙岗幼儿园所有
老师和小朋友参加了主题为“恩情演出、真情义卖”系列丰
富多彩的活动来庆祝我们自己的节日!

一大早，孩子们手里拿着鲜花送给站在教室门口面带微笑迎
接自己的老师，“老师，节日快乐!”“老师，您辛苦了!”
孩子们彼此起伏的幼稚童声构成了世界上最动听的话语!老师
们脸上洋溢着幸福的笑容!孩子们的真心祝福是世界上美好的
心情添加剂!老师们也不甘示弱为孩子们带来了集体舞蹈《快
乐节拍》，韵律操《青苹果乐园》等节目孩子们则为老师朗
诵了《老师的手真巧》和《幼儿园像我家》等儿歌祝老师们
节日快乐!最后，全园小朋和老师们一起合唱《感恩的心》来
感谢老师们对自己的辛勤培养和精心照顾!为老师们送上了节
日里最真挚的祝福!

为进一步培养孩子的社会公德心和助人为乐的品质，演出活
动结束后,中大班的孩子们还和老师一起参加了图书义卖感恩
活动。孩子们纷纷拿出从家里带来的图画书放在桌前在老师
的指引下进行相互义卖。义卖所得款将全部用于购买文具赠
送给园内的几位特困儿童。赠人玫瑰，手留余香!钱虽然不多，
却代表着孩子的一片爱心!相信孩子们的爱心行动会伴随着他
们的一生，孩子们的爱心之路会越走越远!
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随着新学期脚步的来临，老师们走家穿户开始了新一轮的家
访，在交流孩子状况，反馈孩子在园信息的同时也听取了家
长们的意见和建议，在此进行归纳：

一、对班级工作的建议：

1、课程方面：在原有课程的基础上增加手工课时，增加感恩
教育和三字经的学习，通过课程和幼儿园一日生活培养孩子
的团队精神和责任感，促进孩子的社会化。

2、家园合作方面：及时、定时反馈孩子的在园情况，多开展
一些公开活动和亲子活动，让家长更好地了解自己孩子的情
况，使家园关系更密切、和谐。

3、个性培养：多给孩子表现的机会和舞台，挖掘他们的闪光
点，促进其个性化、全面化发展。

4、习惯培养方面：纠正孩子的不良习惯，帮助家长培养孩子
良好的学习习惯，如倾听习惯、看书、写字习惯等。

二、对幼儿园的建议：

1、希望不要更换班级教师，以减少孩子的适应过程。

2、大班家长建议幼儿园调整作息制度与小学接轨，并增添一
些特色教育如绘画兴趣班、电子琴兴趣班等。

3、班车问题：时间安排能否作出调整，如红联早上第一趟班
车太早，下午青峙班车太早，希望在华南境园新增站点。

4、因为有些家长工作的性质和家庭情况建议幼儿园增加一个
加时托管班。



5、幼儿园搞活动最好选在双休日，以便家长准时参加。
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活动目标

1、通过观察，引导幼儿知道每个人的指纹是各不相同的，发
展幼儿仔细观察的能力。

2、探索复制指纹的方法，萌发多样探索的意识。

3、初步激发对科学、创造和探索自身的兴趣。

活动准备

数字卡片、小纸片、颜料、印泥、橡皮泥、镜子、抹布等。

趣味练习剪手指甲

活动过程

一、观看手指，提问交流。

1、请大家提出自己的问题。

2、引导幼儿观察手指，进行相关的经验交流，如：上面的线
长得怎么样？

二、操作体验

1、讨论：怎样将指纹复制下来，让别人观看？

2、幼儿尝试用各种方法复制指纹，如：在橡皮泥上印指纹等。

三、观察比较



1、介绍自己是怎样复制指纹的'，渗透多元探索的意识。

2、引导幼儿仔细观察比较，从而得出每个人的指纹是不一样
的结论。

四、拓展内化

1、讨论：除了指纹与别人不一样，还有什么也是与人不同的？

2、讨论：指纹有什么用？

五、教师介绍有关警察用指纹破案的事和指纹锁的好处，激
发幼儿对科学和创造的兴趣。
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今年是第_个教师节，我园组织了一系列的庆祝活动，下面就
活动内容做如下小结。

一、组织全园幼儿为班上老师制作“爱心卡片”活动，孩子
们将自己亲手做好(小班孩子只是在老师准备的半成品中加上
几片花瓣或几片叶子)的卡片亲手送给自己尊敬的老师，并对
老师说：“老师节日快乐!老师您辛苦了!”在一片柔和的音
乐声中，老师们亲手接过孩子递上的卡片，脸上泛着幸福的
笑容。

二、幼儿园拿出一笔经费组织教师周六、日两天游，教师节
当晚组织教师唱k活动。

1、两天游活动。9月8-9日，我园组团前往惠东的巽寮湾及海
滨温泉酒店。9月8日，我们全园教师20余人在一片欢呼声中
开始了幸福的旅程。车上，在导游的幽默组织下，每位老师
尽情欢笑，在一片“明天会更好”的合唱声中，我们抵达了
惠东巽寮湾镇。大家8人一组上船捕鱼，部分老师坐上快艇，



享受在海上电驰快飞的感觉;午餐时间，享用当地特色海鲜美
食;下午，前往凤池岛沙滩，老师们一起享受沙滩的惬意、宽
广。一望无际的细沙尽踩脚下，老师们还相约一起享受“鱼
疗”，在“鱼疗”馆中，时不时传出老师们欢乐的尖叫声，
在享受“鱼疗”的同时让老师们的身心得到充分的放松。

下午3：00，全体教师一起泡入大海，大家在海边嬉戏，时而
自己游泳，时而泼水打闹，时而捡拾沙滩贝壳……开心之极，
令人流连忘返。

晚上6：00，入住五海滨温泉酒店。餐后，老师们三五成群进
入温泉区，享受牛奶池、香酒池、柠檬池、玫瑰池、生姜池、
熏衣草池、薄荷池……72个池之间来回穿梭，乐不思返。

活动至今已有四天的时间，老师们仍在回味这几天的庆祝活
动，每个人的心里都载满了幸福与感动，对“明珠”这个大
家庭更多了一份归属感。

金秋九月，一年一度的教师节再次来临。从1985年第一个教
师节确立至今，已有33个年头。为了庆祝第35个教师节，_园
开展了“尊师行动、共筑和谐”的专题活动。

一、师诺行动—展能量

教师节期间，_园的教职工们在师德书上再次签下了约定，大
家约定做一位有追求、有信仰、有目标、有内涵的优秀教师，
并向广大家长展示了过一个清新的教师节的的团队书。

二、点赞鼓励—提信心

为了让每一位幼儿表达对老师阿姨的祝福，幼儿园设计
了“我为老师点个赞”的感恩牌，每一位幼儿为心爱的老师
阿姨们送出顶呱呱大拇指。这一个个大拇指是的祝福与鼓励。



三、绽放温暖—显真情

幼儿园里的每一位教职工在追求“品质保教”的道路中，大
家付出了爱心、耐心、细心、真心。值此教师节之际，幼儿
园展示了每一位教职工在不同岗位上所绽放的温暖力量，让
家长和小朋友“零距离”感受大家给予的真情。

四、温情速递—表心意

教师节是感恩季，为了让孩子从小拥有尊重师长的好品质，
各班级倡导幼儿用自己的方式表达对老师和阿姨的“感谢”。
一个拥抱、一张贺卡、一声祝福、一束小花，让大家感受到
了幸福与美好。

“尊师行动，共筑和谐”专题活动在广大教职工、幼儿和家
长的支持下圆满落幕。本次活动奏响了高尚师德、真诚尊重
和感恩师长的社会和谐之音。
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指导思想：

正如一代伟人恩格斯所说的"尊师重教是一个民族强大的表现。
"如果没有老师对文明的继承和传播以及创造性的劳动，就不
可能培育出建设祖国的栋梁之才。由此可见，民族的复兴与
教育事业息息相关，而教育事业中教师是功不可没的。在教
师岗位上的每一位老师都是一生平凡，一世艰辛，但他们却
是人类的'灵魂工程师，在他们手里握着一个国家一个民族的
希望，而我们就是那颗希望的种子，在老师的手心里正在茁
壮地成长着......

为了弘扬尊师重教的传统美德，培养广大学生尊师爱师的情
感，组织这次"老师，托起太阳的人"主题活动。



活动安排：

1、采访老师，了解老师一天的工作，写好采访稿。

2、做一天小老师，体验老师工作的辛苦，记好工作日记。

3、查找资料，了解名人成长经历中老师的引导和帮助，记录
和摘抄，并且写出自己的体会和感想。

4、查找名人尊师的故事、尊师敬师名言警句等，摘抄。

5、了解"教师节"的由来。

6、出"老师，托起太阳的人"的主题墙报。

7、组织主题画、手抄报展示活动。

8、给老师写一封表露自己感激之情的亲笔信。

9、早上见到老师时送上一声亲切的问候。

10、一份自己决心改正缺点追求上进的日程表。

11、"教师节"时给老师一份问候，推荐几种方式：

1)给老师发一封庆祝教师节的电子邮件;

2)自己制作一个贺卡，送给老师;或到商店买一张贺卡，悄悄
放在老师的办公桌上;

3)给老师画一幅铅笔画，再加上一行深情的问候或写首抒情
诗;

4)当老师走进教室时，能看到黑板上写的祝教师节快乐的话;



5)以全班同学的名义，在老师的讲台上放一束鲜花;

6)帮老师把自行车的气打足或给老师买一包润喉糖，让老师
保护好嗓子。

12、以"我的老师"为题举行征文活动，队员们把对老师的理
解、尊敬、赞颂，用文字表达出来。

13、"教师节"召开主题班队会，庆祝老师的节日。


